

Убираем мы листочки

Наступила осень! Пришла пора уборки листьев.



Трудовое воспитание – важное средство всестороннего развития личности дошкольника. Труд оказывает существенное влияние на умственное развитие ребенка, а также требует сообразительности, инициативы, активного восприятия, наблюдательности, внимания, сосредоточенности, тренирует память.

Трудовое воспитание на свежем воздухе не только формирует у детей трудовые навыки и развивает трудолюбие, но и налаживает дружественные взаимоотношения между детьми в процессе трудовой деятельности.

Важно формировать у дошкольников понимание, что труд в природе – это не игра и не развлечение, а серьезное занятие. Следует подводить их к пониманию необходимости такой деятельности, воспитывать желание участвовать в труде.





На протяжении недели ребята группы «Колокольчик» совместно с воспитателем убирали опавшие листья. Дети с воодушевлением и энтузиазмом помогали наводить порядок на игровом участке, помогали собрать листья в кучи граблями и убирать мусор, ведь благодаря этому, ребята могли почувствовать себя сильными и самостоятельными, как взрослые.



**Информацию подготовила: Левчик Алёна Дмитриевна, воспитатель группы
«Колокольчик», д/с 162, к.3, октябрь 2024 г.**